
Studenten 2021



Hur viktig upplever du att studenten är för din butiks försäljning? 
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Planerar din butik att genomföra någon form av kampanj i 
samband med studenten?

Källa: Handelsbarometerns extrafrågor maj 2021
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Vilken sorts kampanj kommer din butik att genomföra? 

Källa: Handelsbarometerns extrafrågor maj 2021
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Kommer du att fira någon som tar studenten i år? 

Källa: Konsumentundersökning maj 2021
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På vilket sätt kommer du att fira studenten i år?

Källa: Konsumentundersökning maj 2021
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Vad planerar du att ge bort i studentpresent? 

Källa: Konsumentundersökning maj 2021
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